sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5364 :9 =596 - 5364 ist durch 9 teilbar (9 | 5364),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl 1: 445257

Zahl 2: 760861

Zahl 3: 611811

Zahl 4: 394173

Zahl 5: 157131

Zahl 6: 791749

Zahl 7: 743410

Zahl 8: 678015

Zahl 9: 621055

Zahl 10: 331642

Zahl 11: 874206

Zahl 12: 89550

Zahl 13: 204210

Zahl 14: 186517

Zahl 15: 14392

Zahl 16: 560394

Zahl 17: 568765

Zahl 18: 589042

Zahl 19: 243343

Zahl 209381
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www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

445257
760861
611811
394173
157131
791749
743410
678015
621055
331642
874206
89550

204210
186517
14392

560394
568765
589042
243343
69381

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

44445+2+5+7=27

7+6+0+8+6+1=28

6+1+1+8+1+1=18 :

3+49+4+41+7+3=27 :

1+5+7+1+3+1=18 :

:9=311

7+9+1+7+4+9=37 :9=

7+4+43+44+140=19 :9=

6+7+8+0+1+5=27 :

6+2+1+0+5+5=19 :9=

3+3+1+6+4+2=19 :9=

B+T7+4+2+0+6=27

8+9+5+5+0=27 :

240+4+2+140=9 :

1+8+6+5+1+7=28

1+4+349+2=19
546+0+3+9+4[E27
5+6+8+ 7 605 = 37
5+8+9+0+46#228
2+ £3+3%4+5=-19

6+9%3 48 +1=27

19 3,11
19=2,11
29 =3

1 9=4,11
:9=311
:9=211

:9=3

durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch/9teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
dureh 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
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| 445257)
} 760861)
h611841)
| 394173)
=157131)
} 791749)
} 743410)
| 678015)
} 621055)
} 331642)
| 874206)
| 89550)

| 204210)
} 186517)
} 14392)
| 560394
} 568765
} 589042
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